Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Повне та скорочене найменування суб’єкта господарювання: ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМСІТІ», (ТОВ «КОМСІТІ»).
Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 40131916.
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	Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: Україна, Дніпропетровська обл., 
Самарівський  район,  селище Черкаське, вул. Польова, буд.2, (Проммайданчик № 7 очисні споруди водовідведення селище Черкаське).
	 Мета отримання дозволу на викиди: Підприємство (ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМСІТІ»)  повідомляє про проведення інвентаризації викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря (як первинні дані) існуючого підприємства, та оголошує намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами. для існуючого об’єкта підприємство відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів.
	Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля, в якому визначено допустимість провадження планованої діяльності, яка згідно з вимогами Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» підлягає оцінці впливу на довкілля: 
Відповідно до Закону України №2059-VIII від 23.05.2017р.,  «Про оцінку впливу на довкілля» планована діяльність ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМСІТІ», що спеціалізується на заборі, очищенні господарсько-побутових стічних вод та постачанні води, не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
  	Загальний опис об’єкта (опис виробництв та технологічного устаткування):
ТОВ «КОМСІТІ» проммайданчик №7 Очисні споруди водовідведення селище Черкаське призначені для очищення господарсько-побутових стічних вод. Фактична продуктивність близько 800 м3/добу. На очисних спорудах передбачена механічна очистка стічних вод (піскоуловлювачі 2од., щебеневі біофільтри 2 од., відстійники 8 од) з подальшим скидом стічних вод на поля фільтрації .
Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 36.00 Забір, очищення та постачання води (основний). 
Згідно з Державними санітарними правилами планування та забудови населених пунктів, ДСП 173-96, розмір нормативної санітарно-захисних зон становить 300м.
Фактична санітарно захисна зона відповідає нормативній. 
Відомості щодо видів та обсягів викидів: 
На території  підприємства виявлено 3 стаціонарних (неорганізованих) джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, джерел оснащених ГОУ не виявлено.
Орієнтований потенційний обсяг викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря загалом від підприємства становить: 1,340 т/рік . Забруднюючі речовини які присутні у викидах в атмосферне повітря від стаціонарних джерел: речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) – 1,129 т/рік; азоту (1) оксид [N2О] – 0,005т/рік; аміак – 0,080 т/рік; неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,004 т/рік; метан – 0,122 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, що виконані або/та які потребують виконання:
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та методів керування що виконані або/та які потребують виконання для об'єктів третьої групи ступеня впливу на забруднення атмосферного повітря  – не передбачено.
	 Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 
Заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не плануються, так як згідно розрахунку розсіювання  на межі житлової зони  та на межи СЗЗ відсутні перевищення гранично допустимих концентрацій.
Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів:
Підприємство зобов’язується дотримуватись вимог та нормативів природоохоронного  та санітарного законодавства при експлуатації джерел викидів.
Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству: Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відповідають чинному законодавству. 
Строки подання зауважень та пропозицій: Всі зауваження та пропозиції надсилати за адресою: 49004 м. Дніпро, пр. О. Поля, буд.1,  Дніпропетровська обласна державна адміністрація  тел./факс 0 800 505 600; e-mail: info@adm.dp.gov.ua  протягом місяця з дня опублікування.


